

伪装商务人士 觊觎乘客财物 两名“空中大盗”受审

□记者 殷欣欣 通讯员 尹杉

两个小偷打扮成商务人士的模样,多次打“飞的”行窃,其中一次在宁波到澳门的飞机上就偷了13万元港币。近日,鄞州区人民法院开庭审理了此案。

宁波飞澳门航班上窃得巨款

谢某和李某是河南老乡,一天两个人商量生财之道,最后一合计竟然决定做个“高、大、上”的窃贼——专门到飞机上行窃。

去年3月的一天,谢某和李某精心装扮了一番,身着得体的西装、皮鞋,化身商务人士,一起乘坐宁波至澳门的某次航班。为了避免案发后暴露身份,两个人事先特地用两张假身份证订票,并刻意挑选了靠近过道的位置。之后,谢某和李某装作互不相识的陌生人办理了登记手续。

从登机开始,心怀不轨的谢某和李某便悄悄留意身边乘客的随身财物。当周边的乘客都在忙着寻找各自的座位时,眼尖的李某发现身旁的一个男乘客带了一个经典款的LV包,由于

拉链没拉上,李某瞥见了包内是几沓厚厚的纸币。

飞机起飞约一个小时后,趁着机上大部分乘客昏昏欲睡之际,李某悄悄起身打开了上方的行李舱盖子,将那个男乘客LV包中的纸币悉数转移到了自己的旅行包内,而对这一切周围人都毫无察觉。抵达澳门后,李某和谢某顺利地出了机场,接着找了一个隐蔽的地方打开了旅行包,一数竟然有13万元港币。两人兴奋之余将赃款均分。

几天后,那位失主张先生返回宁波时向警方报了案。而因为飞机上乘客流动性很大,警方一时间也无法找到有效线索。

深圳飞武汉航班上被抓获

去年8月中旬,谢某、李某在深圳飞至武汉的航班上又故伎重演,谢某趁旅客丁先生睡着之际,打开了座位上方的行李舱盖子,窃得乘客丁先生单肩包内近4000元人民币。只是这一次,两人没能脱身,因为他们早被警方盯上。飞机降落后,谢某和李某被警察抓获。

事后,谢某和李某供述,自2013年7月起两人为了行窃,多次在北京、上海、宁波等地乘坐

飞机往返于香港、澳门。只是之前没有找到合适的下手机会,直至去年3月才成功作案。

鄞州法院经审理后认为,被告人谢某、李某以非法占有为目的,合伙秘密窃取他人财物,数额巨大均已构成盗窃罪。依法判处谢某有期徒刑三年六个月,并处罚金三万元,判处李某有期徒刑三年十个月,并处罚金四万元,责令两被告退赔被害人经济损失。

警方提醒乘客财不外露

警方提醒说,在许多人眼中,乘坐飞机的大多是有一定经济实力的人士,不太可能有小偷,便放松了警惕。而犯罪分子正是摸清了人们的这种心理,才屡屡得手。警方为广大飞机乘客防盗支招:首先财不外露,尽量不要带大量现金出行。如果必须携带的话,一定要提高警惕,钱财最好随身携带,或者给包上锁并放

置在自己视线范围内。其次,在包上做个明显的记号,当有人翻动行李舱时,要特别留意,防止有人翻包或者直接掉包。最后,飞机停稳后,要及时检查自己的行李。因为从飞机停稳到开舱门还有一段时间,如能及时发现财物被盗并马上联系工作人员,还能为警方赢得破案时间。

微信摇来情郎 岂料失财失色

本报讯(记者 王思勤 通讯员 焦川) 微信“摇一摇”,结识了一位帅哥,不仅年轻有为,还是位“军官”,21岁姑娘小李就此坠入爱河。不承想,最后竟被对方骗去了数万元。昨天,镇海法院审理了这起诈骗案,骗财又骗色的男子王某受到了法律的严惩。

家住镇海的姑娘小李是一家饭店的服务员,去年2月,她通过微信“摇一摇”认识了一个昵称为“绿色火焰”的男子。“绿色火焰”自称姓王,今年24岁,山东人,是海南军区现役军人,中尉军衔,这次是到宁波执行任务。小李从小就崇拜军人,看了王某发来的军装照片后,更是一见钟情。而对方也很热情,一来二去,两人很快发展成恋人关系。

一个月后,王某告诉小李,自己的军官证丢了,要去部队补办,但回部队需要军区一个调令。办理调令需要去打点下,因此向小李借点钱。小李觉得,两人感情稳定,对方又是军人,就没有怀疑,取了6万元钱借给了王某。之

后的一个月,两人还是保持着联系,其间王某还特地回来过一次,和小李团聚。

又过了一个月,当小李再和王某联系时,王某却说,他所在的部队在军事演习不方便接电话,等自己空了再联系她。不久,又有王某的“教导员”、“战友”打电话给小李,让小李不要去打扰王某。直到去年9月,发现再也联系不上王某后,小李报了警。

王某很快被民警抓获。王某交代,他并不是什么军人,只是在镇海城区附近的一个工地上打工。

骗了钱之后,王某就跑回了老家。中间回来过一次,是为了让小李放松警惕。事后,王某退赔了小李的损失。

镇海法院经审理后认为,王某的行为已构成诈骗罪,根据其犯罪事实和悔罪表现,法院最终判决王某有期徒刑一年,缓刑一年六个月,并处罚金一万元。

河边违建惹来麻烦 3岁小孩河中溺亡

本报讯(记者 王思勤 通讯员 亦茗 任才峰) 为了赚点租金,慈溪观海卫的老张和老杨擅自在河边搭建起了一栋小屋。可他们怎么都没想到,这栋违章小屋竟惹来了大麻烦。

5年前,见别人出租房屋的生意做得不错,老张和老杨两人便也想建造几间房屋租出去赚点外快,两人将目光瞄向了村里的小河边。

没有经过审批,两人就在河边搭建起了房屋,并在河上悬空铺了预制板,供承租人员出入行走。然而,这悬空铺设的预制板之间留有较大空隙,如果有人不慎一脚踩空,就会掉进河里。

房屋建好后,便有一对小年轻来租,男子小王、女子小芳。2010年,小王和小芳的孩子,就在这间屋内诞生了。可是,2013年10月的一天,由于小芳一时疏忽,年仅3岁的孩子独自走出了家门玩耍,却一直没有回来。等众人找到孩子时,孩子已在小河中溺水身亡了。经查,小王与小芳未办理结婚登记,事发后,观海卫镇和所在村委会分别支付了小王与小芳一笔补助费。

小王、小芳认为,老张、老杨两人所铺设的预制板有安全隐患,而作为该河流管理者的村委会,对安全隐患视而不见,因此,违章搭建人与村委会负有责任。据此,小王小芳向法院起诉,要求老张、老杨与村委会共同赔偿孩子的死亡赔偿金、丧葬费等共计33万余元。

慈溪法院审理认为:老张、老杨未经合法审批,在河边搭建违章房屋,存在安全隐患。村委会未予以主动妥善处理。三被告有过错行为,应承担相应的民事责任。而小王、小芳作为监护人,未尽监护职责,因此,小王、小芳两人疏忽大意导致小孩脱离监护是导致本起事故发生的主要原因,故可减轻三被告的责任。

近日,慈溪法院判决:三被告对小孩身亡造成的损失各承担5%的责任,老张、老杨、该村村委会三方赔偿小王、小芳共计2万余元。

飞来铁板砸穿挡风玻璃



昨天下午3点51分,鄞州龙观奥克斯别墅附近的主干道上,一辆货车因后挡板没锁好,铁板掉落,直接砸穿了一辆过路车的挡风玻璃,幸亏车没人没事。

记者 徐叶 通讯员 周微杰 陈杰

宁波市人力资源和社会保障局 宁波市财政局 宁波市地方税务局 关于调整失业保险费率有关问题的通告

根据《浙江省人力资源和社会保障厅浙江省财政厅浙江省地税厅关于调整失业保险费率有关问题的通知》(浙人社发[2015]3号)文件精神,结合我市实际情况,现将调整失业保险费率有关问题通告如下:

一、从2015年1月1日起,全市失业保险费率统一由3%调整为2%。用人单位按照本单位缴费基数的1.5%缴纳失业保险费;职工个人按照缴费基数的0.5%缴纳失业保险费,其中农民合同制职工本人暂不缴纳失业保险费。

缴费基数仍按《宁波市社会保险费征缴管理暂行办法》(甬政发[2012]139号)有关规定确定。二、按规定向人力社保部门申报社会保险费的用人单位和个人,其2015年1月份的失业保险费率和应征金额由各地社保经办机构统一按调整后失业保险费率进行调整,用人单位和个人不必重新申报,2月份起按调整后的费率进行申报和缴纳;按规定向地方税务部门申报社会保险费的用人单位,其所属1月份失业保险费率和应缴费款从2月份开始按调整后的失业保险费率进行申报和缴纳。

三、本通告涉及有关法规文件以及调整失业保险费率有关文件,可在宁波市人力资源和社会保障网(www.nbhrrs.gov.cn)查阅。

宁波市人力资源和社会保障局 宁波市财政局 宁波市地方税务局
2015年1月23日

麦云参茸商行特价活动开始啦

麦云参茸商行是吉林省鸡冠山中药参茸饮片厂宁波直营店,采用基地+工厂+直营销售的经营模式。

砍掉中间环节,挤干价格水分

货比三家,买得实惠,买得放心才是硬道理

特价冬虫夏草85元/克;
2500条/斤冬虫夏草125元/克,共有13种规格正宗西藏那曲冬虫夏草特价供您选择;
特价铁皮枫斗0.8元/克,15种规格特价;
山参特价5元/克,甬检林下山参35元/克;
灵芝特价60元/斤,燕窝特价10元/克;
玛咖每克0.8元.....300多种规格滋补佳品以低于您想像的价格——全部特价销售。

购满2000元 送 598元12年鲜野山参
购满5000元 送 1880元15年野山参
购满10000元 送 3880元20年鲜野山参
购满20000元 送 5800元30年野山参

地址:镇明路611-613号(鼓楼对面100米)电话:81190227